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Der Spezialkatalog Kita & 

Schule Nr. 2 ist gültig ab 

Oktober 2024. Alle Preise 

verstehen sich per Stück, rein 

netto zzgl. MwSt, unfrei ab 

Lager Ulm. Für Druckfehler 

übernehmen wir keine Haftung.

Produktqualität und Service,Produktqualität und Service,

für uns ist es Philosophie,für uns ist es Philosophie,

für unsere Kunden Sicherheit.für unsere Kunden Sicherheit.

HoGaKa Profi ist Ihr Qualitätsanbieter 
für Großküchentechnik und Tischkultur 
auf höchstem Niveau. Wir nehmen nur 
Produkte und Marken in unser breit 
gefächertes Sortiment, von denen 
wir qualitativ überzeugt sind. Damit 
begrenzen wir die Auswahl bewusst, 
um unseren Kunden ausschließlich 
hochwertige Produkte und den dafür 
bestmöglichen Service zu garantieren. 
Eine sichere Möglichkeit zum Nachkauf 
über viele Jahre hinweg entspricht 
ebenso unserem Qualitätsverständnis, 
wie eine schnelle Lieferfähigkeit.
Die Philosophie und das 
Qualitätsverständnis von HoGaKa 
Profi sind mit dem Gedanken der 
Nachhaltigkeit untrennbar verbunden. 
Hochwertige, verlässliche und 
funktionale Produkte tragen durch 
ihre Langlebigkeit zur Reduzierung der 
Umweltbelastung bei.

Was macht eine funktional 
eingerichtete Küche aus? Welche 
Highlights kann ein gedeckter Tisch 
bieten? Unsere Kolleginnen und 
Kollegen kennen die Antworten auf 
solche Fragen sowie die neusten 
Trends. In unserem Showroom in 
Ulm begrüßt Sie ein engagiertes und 
erfrischend innovatives Team. Viele 
namhafte Hersteller für Porzellan, 
Besteck, Glas, Kochgeschirre und 
technische Geräte warten auch hier 
auf Sie. Ständig verfügbar sind wir für 
Sie über unseren Onlineshop mit einer 

größeren Anzahl an Artikeln, als wir es 
Ihnen jemals physisch zeigen könnten. 
Auf der Grundlage unseres Onlineshops 
haben wir zudem unsere MyShop-
Lösung entwickelt. Hier ermöglichen 
wir unseren Stammkunden vergünstigte 
Einkaufskonditionen und nach Wunsch 
ein individuell zugeschnittenes 
Sortiment. 

Gemäß unserem Motto „Der 
Fortschritt kommt digital, unser 
Dialog bleibt persönlich“ berät Sie 
unser Außendienst sehr gerne auch 
vor Ort und ermöglicht eine schnelle 
und zuverlässige Abwicklung. Mit 
unserer langjährigen Erfahrung, der 
bewährten Verbindung zu führenden 
Lieferpartnern und stets den neuesten 
Trends im Hinterkopf, sind wir 
dabei hervorragende Partner bei 
der Entscheidungsfindung für Neu-
Investitionen.

Viele unserer Artikel finden 

Sie auch im HoGaKa Profi 

Showroom. Wir freuen uns 

auf  Ihren Besuch in der 

Magirus-Deutz-Str. 5 

in 89077 Ulm.
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  Art-Nr.

rot 900.77.01 5,83 €
blau 900.77.02 5,83 €
gelb 900.77.03 5,83 €
grün 900.77.04 5,83 €
oliv 900.77.05 5,83 €

orange 900.77.06 5,83 €

Kaffee-Obertasse niedrig 0,18 l

6 Stk. VE, Serie Color mit System, Höhe 53 mm, Durchmesser 83 mm, 
Inhalt 180 ml, Gewicht 180 g, Material Porzellan, spülmaschinengeeignet, 
stapelbar

  Art-Nr.

rot 900.77.11 6,28 €
blau 900.77.12 6,28 €
gelb 900.77.13 6,28 €
grün 900.77.14 6,28 €
oliv 900.77.15 6,28 €

orange 900.77.16 6,28 €

Kaffeebecher 0,30 l

6 Stk. VE, Serie Color mit System, Höhe 85 mm, Durchmesser 82 mm, 
Inhalt 300 ml, Gewicht 265 g, Material Porzellan, spülmaschinengeeignet, 
stapelbar

  Art-Nr.

rot 900.77.21 7,72 €
blau 900.77.22 7,72 €
gelb 900.77.23 7,72 €
grün 900.77.24 7,72 €
oliv 900.77.25 7,72 €

orange 900.77.26 7,72 €

Suppen-Obertasse 0,26 l

6 Stk. VE, Serie Color mit System, Höhe 54 mm, Durchmesser 98 mm, 
Inhalt 260 ml, Gewicht 255 g, Material Porzellan, spülmaschinengeeignet, 
stapelbar

  Art-Nr.

rot 900.77.31 3,82 €
blau 900.77.32 3,82 €
gelb 900.77.33 3,82 €
grün 900.77.34 3,82 €
oliv 900.77.35 3,82 €

orange 900.77.36 3,82 €

Untertasse 14,5 cm

6 Stk. VE, Serie Color mit System, Höhe 15 mm, Durchmesser 145 mm, 
Gewicht 180 g, Material Porzellan, spülmaschinengeeignet, stapelbar

  Art-Nr.

rot 900.77.41 6,39 €
blau 900.77.42 6,39 €
gelb 900.77.43 6,39 €
grün 900.77.44 6,39 €
oliv 900.77.45 6,39 €

orange 900.77.46 6,39 €

Teller flach mit Fahne 19 cm

6 Stk. VE, Serie Color mit System, Höhe 23 mm, Durchmesser 190 mm, 
Gewicht 400 g, Material Porzellan, spülmaschinengeeignet, stapelbar

  Art-Nr.

rot 900.77.51 7,94 €
blau 900.77.52 7,94 €
gelb 900.77.53 7,94 €
grün 900.77.54 7,94 €
oliv 900.77.55 7,94 €

orange 900.77.56 7,94 €

Teller flach mit Fahne 24 cm

6 Stk. VE, Serie Color mit System, Höhe 22 mm, Durchmesser 240 mm, 
Gewicht 550 g, Material Porzellan, spülmaschinengeeignet, stapelbar

  Art-Nr.

rot 900.77.61 9,58 €
blau 900.77.62 9,58 €
gelb 900.77.63 9,58 €
grün 900.77.64 9,58 €
oliv 900.77.65 9,58 €

orange 900.77.66 9,58 €

Teller flach mit Fahne 25,5 cm

6 Stk. VE, Serie Color mit System, Höhe 26 mm, Durchmesser 256 mm, 
Gewicht 695 g, Material Porzellan, spülmaschinengeeignet, stapelbar

  Art-Nr.

rot 900.77.71 7,83 €
blau 900.77.72 7,83 €
gelb 900.77.73 7,83 €
grün 900.77.74 7,83 €
oliv 900.77.75 7,83 €

orange 900.77.76 7,83 €

Teller tief mit Fahne 21,5 cm

6 Stk. VE, Serie Color mit System, Höhe 30 mm, Durchmesser 215 mm, 
Gewicht 470 g, Material Porzellan, spülmaschinengeeignet, stapelbar

  Art-Nr.

rot 900.77.91 6,28 €
blau 900.77.92 6,28 €
gelb 900.77.93 6,28 €
grün 900.77.94 6,28 €
oliv 900.77.95 6,28 €

orange 900.77.96 6,28 €

Dessertschale niedrig 12 cm

6 Stk. VE, Serie Color mit System, Höhe 40 mm, Durchmesser 120 mm, 
Gewicht 250 g, Material Porzellan, spülmaschinengeeignet, stapelbar

  Art-Nr.

rot 900.77.81 6,28 €
blau 900.77.82 6,28 €
gelb 900.77.83 6,28 €
grün 900.77.84 6,28 €
oliv 900.77.85 6,28 €

orange 900.77.86 6,28 €

Dessertschale hoch 12 cm

6 Stk. VE, Serie Color mit System, Höhe 50 mm, Durchmesser 120 mm, 
Gewicht 270 g, Material Porzellan, spülmaschinengeeignet, stapelbar

Speisegeschirr | Serie Color

Serie Color

Serie Color

Serie Color

Serie Color

Serie Color

Serie Color

Serie Color

Serie Color

Serie Color

Serie Color
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  Art-Nr. 931.21.50 5,74 €

Teller halbtief mit Fahne 24 cm

6 Stk. VE, Durchmesser 240 mm, Höhe 29 mm, Gewicht 675 g, Farbe weiß, 
Material Porzellan, spülmaschinengeeignet, stapelbar

  Art-Nr. 900.17.49 6,03 €

Teller halbtief mit Fahne 25 cm

6 Stk. VE, Durchmesser 257 mm, Höhe 30 mm, Gewicht 840 g, Farbe weiß, 
Material Porzellan, spülmaschinengeeignet, stapelbar

  Art-Nr. 900.17.45 5,74 €

Teller flach mit Fahne 25 cm

6 Stk. VE, Durchmesser 255 mm, Höhe 25 mm, Gewicht 665 g, Farbe weiß, 
Material Porzellan, spülmaschinengeeignet, stapelbar

  Art-Nr. 900.17.41 4,50 €

Teller halbtief mit Fahne 20 cm

12 Stk. VE, Inhalt 210 ml, Durchmesser 200 mm, Höhe 27 mm, Gewicht 370 g, 
Farbe weiß, Material Porzellan, spülmaschinengeeignet, stapelbar

  Art-Nr. 900.17.40 3,67 €

Teller flach mit Fahne 20 cm

12 Stk. VE, Durchmesser 200 mm, Höhe 20 mm, Gewicht 355 g, Farbe weiß, 
Material Porzellan, spülmaschinengeeignet, stapelbar

  Art-Nr. 900.17.46 9,31 €

Teller flach mit Fahne 24 cm

6 Stk. VE, Durchmesser 229 mm, Höhe 24 mm, Gewicht 530 g, Farbe weiß, 
Material Porzellan, spülmaschinengeeignet, stapelbar

  Art-Nr. 900.17.53 6,64 €

Suppen-Obertasse 0,28 l

12 Stk. VE, Durchmesser 102 mm, Inhalt 290 ml, Höhe 56 mm, Gewicht 215 g, 
Farbe weiß, Material Porzellan, spülmaschinengeeignet, stapelbar

  Art-Nr. 900.17.69 5,24 €

Schale 12 cm

12 Stk. VE, Durchmesser 120 mm, Inhalt 270 ml, Höhe 40 mm, Gewicht 215 g, 
Farbe weiß, Material Porzellan, spülmaschinengeeignet, stapelbar 

  Art-Nr.
Inhalt 180 ml 900.17.33 4,07 €
Inhalt 220 ml 900.17.35 6,71 €

Kaffee-Obertasse

12 Stk. VE, Durchmesser 78 mm, Höhe 63 mm, Gewicht 145 g, Farbe weiß, 
Material Porzellan, stapelbar, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 900.17.58 4,34 €

Kaffeebecher 0,30 l

6 Stk. VE, Inhalt 300 ml, Höhe 81 mm, Durchmesser 81 mm, Gewicht 240 g, 
Farbe weiß, stapelbar, spülmaschinengeeignet

Speisegeschirr | Serie Dimension

Serie Dimension

Serie Dimension

Serie Dimension

Serie Dimension

Serie Dimension

Serie Dimension
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  Art-Nr. 954.03.26 4,63 €

Kaffeebecher 0,28 l

12 Stk. VE, Inhalt 280 ml, Durchmesser 83 mm, Höhe 99 mm, 
spülmaschinengeeignet, Material Porzellan, Farbe grau

  Art-Nr.

Ø 120 mm 954.03.00 4,25 €
Ø 149 mm 954.03.01 6,29 €
Ø 203 mm 954.03.02 10,31 €

Schale

6 Stk. VE, Höhe 55 mm, spülmaschinengeeignet, Material Porzellan, 
Farbe grau, stapelbar

  Art-Nr. 954.03.25 4,36 €

Kaffee-Obertasse 0,25 l

12 Stk. VE, Inhalt 250 ml, Durchmesser 102 mm, Höhe 58 mm, 
spülmaschinengeeignet, Material Porzellan, Farbe grau

  Art-Nr. 900.17.28 10,96 €

Zucker-, Marmeladendose

6 Stk. VE, mit Deckel, Durchmesser 88 mm, Inhalt 220 ml, Höhe 75 mm, 
Gewicht 285 g, Farbe weiß, Material Porzellan, spülmaschinengeeignet, 
stapelbar

  Art-Nr. 900.17.23 8,28 €

Gießer

12 Stk. VE, Inhalt 150 ml, ohne Henkel, Durchmesser 78 mm, Inhalt 150 ml, 
Höhe 96 mm, Gewicht 160 g, Farbe weiß, Material Porzellan, spülmaschinen-
geeignet, stapelbar

  Art-Nr. 900.17.34 2,81 €

Untertasse 16 cm

12 Stk. VE, Durchmesser 155 mm, Höhe 18 mm, Gewicht 200 g, Farbe weiß, 
Material Porzellan, spülmaschinengeeignet, stapelbar

  Art-Nr. 900.17.59 2,81 €

Untertasse 16 cm

12 Stk. VE, mit 2 Spiegel, Durchmesser 163 mm, Höhe 20 mm, Gewicht 260 g, 
Farbe weiß, Material Porzellan, spülmaschinengeeignet, stapelbar

  Art-Nr. 931.21.53 5,29 €

Teller tief mit Fahne 23 cm

6 Stk. VE, Inhalt 450 ml, Durchmesser 228 mm, Höhe 39 mm, Gewicht 565 g, 
Farbe weiß, Material Porzellan, spülmaschinengeeignet, stapelbar

  Art-Nr. 900.17.43 4,50 €

Teller tief mit Fahne 23 cm

6 Stk. VE, Inhalt 360 ml, Durchmesser 232 mm, Höhe 35 mm, Gewicht 555 g, 
Farbe weiß, Material Porzellan, spülmaschinengeeignet, stapelbar

Speisegeschirr | Serie Dimension und Serie Smart

Unendliche Vielfalt gibts im 
HoGaKa Profi Online-Shop 
unter www.hogakaprofi.de

Serie Dimension

Serie Dimension

Serie Dimension

Serie Dimension

Serie Dimension

Serie Dimension

Serie Smart

Serie Smart

Serie Smart
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  Art-Nr. 900.69.76 9,02 €

Schüssel 13 cm

6 Stk. VE, Marke Schönwald, Durchmesser 130 mm, Höhe 66 mm, 
Inhalt 330 ml, Gewicht 335 g, Material Porzellan, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr.
Länge 300 mm 916.03.94 18,43 €
Länge 350 mm 916.03.95 25,85 €

Auflaufform

1 Stk. VE, hitzebeständig bis 280 °C,  für Mikrowelle, Kühlschrank und 
Gefrierschrank geeignet, Breite 210 mm, Höhe 60 mm, Material Hartporzellan, 
stapelbar, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr.
Ø 147 mm 900.17.56 8,33 €
Ø 235 mm 900.07.01 23,50 €

Schüssel

6 Stk. VE, Höhe 71 mm, Inhalt 4.4 l oder 1.45 l, Gewicht 345 g, Material 
Porzellan, stapelbar, spülmaschinengeeignet 

  Art-Nr.
Länge 289 mm 900.17.88 18,63 €
Länge 319 mm 900.17.89 21,44 €

Servierplatte mit Fahne

6 Stk. VE, Breite 187 mm, Höhe 21 mm, Gewicht 550 g, Material Porzellan, 
stapelbar, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 926.02.00 4,10 €

Auflaufform 18 x 14,5 cm

1 Stk. VE, feuerfest, Länge 180 mm, Breite 145 mm, Material Porzellan, 
stapelbar, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr.
Nordic 954.03.20 8,18 €
Minea 954.03.15 8,18 €

Teller tief coup 24 cm

6 Stk. VE, Höhe 45 mm, Durchmesser 240 mm, Gewicht 585 g, Material 
Porzellan, stapelbar, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr.
Nordic 958.57.24 8,97 €
Minea 958.57.20 8,97 €

Teller flach coup 26 cm

6 Stk. VE, Höhe 20 mm, Durchmesser 260 mm, Material Porzellan, stapelbar, 
spülmaschinengeeignet

  Art-Nr.
Nordic 954.03.23 3,16 €
Minea 954.03.24 3,16 €

Untertasse 15 cm

12 Stk. VE, Höhe 23 mm, Durchmesser 151 mm, Material Porzellan, stapelbar, 
spülmaschinengeeignet

  Art-Nr.
Nordic 954.03.18 5,45 €
Minea 954.03.13 5,45 €

Teller flach coup 20 cm

12 Stk. VE, Höhe 17 mm, Durchmesser 202 mm, Material Porzellan, stapelbar, 
spülmaschinengeeignet

Speisegeschirr | Serie Smart und Schalen

Serie Smart, Nordic

Serie Smart, Minea

Serie Smart, Nordic

Serie Smart, Minea

Serie Dimension

Serie Burgund

Serie WellCome

Serie Vesuvio

Serie Dimension

09



  Art-Nr.

rot 900.98.44 6,59 €
orange 900.98.24 6,59 €

gelb 900.98.34 6,59 €
grün 900.98.14 6,59 €

hellblau 900.98.04 6,59 €
blau 900.98.54 6,59 €

Teller flach 19,5 cm

6 Stk. VE, Durchmesser 190 mm, Höhe 25 mm, Material Opal, stapelbar, 
spülmaschinengeeignet

  Art-Nr.

rot 900.98.42 4,99 €
orange 900.98.22 4,99 €

gelb 900.98.32 4,99 €
grün 900.98.12 4,99 €

hellblau 900.98.02 4,99 €
blau 900.98.52 4,99 €

Untertasse 14 cm

6 Stk. VE, Durchmesser 140 mm, Höhe 15 mm, Material Opal, stapelbar, 
spülmaschinengeeignet 

  Art-Nr.

rot 900.98.48 4,81 €
orange 900.98.28 4,81 €

gelb 900.98.38 4,81 €
grün 900.98.18 4,81 €

hellblau 900.98.08 4,81 €
blau 900.98.58 4,81 €

Schale 12 cm

6 Stk. VE, Durchmesser 120 mm, Höhe 50 mm, Inhalt 270 ml, Gewicht 205 g, 
Material Opal, stapelbar, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr.

rot 900.98.43 5,18 €
orange 900.98.23 5,18 €

gelb 900.98.33 5,18 €
grün 900.98.13 5,18 €

900.98.03 5,18 €
blau 900.98.53 5,18 €

Kaffeebecher 0,25 l

6 Stk. VE, Höhe 90 mm, Inhalt 250 ml, Gewicht 235 g, Material Opal, 
stapelbar, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr.

rot 900.98.41 5,60 €
orange 900.98.21 5,60 €

gelb 900.98.31 5,60 €
grün 900.98.11 5,60 €

900.98.01 5,60 €
blau 900.98.51 5,60 €

Kaffee-Obertasse 0,19 l

12 Stk. VE, Höhe 60 mm, Inhalt 190 ml, Gewicht 184 g, Material Opal, 
stapelbar, spülmaschinengeeignet

Speisegeschirr | Serie Brush

Serie Brush

Serie Brush

Serie Brush

Serie Brush

Serie Brush
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hellblau

hellblau

  Art-Nr.
Rand rot 949.87.87 7,60 €

Rand weiß 932.32.24 5,71 €

Teller flach 22 cm

10 Stk. VE, nicht mikrowellengeeignet, temperaturbeständig von -30 °C bis 
+95 °C, bruchstabil, lebensmittelecht, recyclebar, sehr stabil, besonders leicht, 
spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 932.32.25 6,65 €

Teller tief 22 cm

10 Stk. VE, Marke Ornamin, Serie 505, Durchmesser 222 mm, Inhlt 550 ml, 
spülmaschinengeeignet

  Art-Nr.

weiß 933.77.23 4,06 €
glas 944.36.46 4,06 €

schwarz 944.35.84 4,06 €

Schale flach 20 cm

10 Stk. VE, ohne Deckel, Inhalt 600 ml, mikrowellengeeignet, nur befüllt 
erhitzen, temperaturbeständig von -30 °C bis 95 °C, bruchstabil, 
spülmaschinengeeignet

  Art-Nr.

weiß 933.77.25 5,93 €
glas 944.36.45 5,93 €

schwarz 944.35.88 5,93 €

Schale tief 20 cm

10 Stk. VE, ohne Deckel, Inhalt 1.1 l, mikrowellengeeignet, nur befüllt 
erhitzen, temperaturbeständig von -30 °C bis 95 °C, bruchstabil, 
spülmaschinengeeignet

  Art-Nr.

rot 932.50.01 3,75 €
weiß 900.04.49 3,75 €
blau 935.71.30 3,75 €

Becher mit Henkel 320 ml

10 Stk. VE, BPA-frei, mikrowellengeeignet, stapelbar, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 933.77.26 3,12 €

Deckel 20 cm

10 Stk. VE, Marke Ornamin, 100 ml, Serie 1248 Food to Go, 
spülmaschinengeeignet

  Art-Nr.

klar 933.49.57 3,75 €
orange 931.23.35 3,75 €

grün 931.23.33 3,75 €
blau 931.23.32 3,75 €

Becher 220 ml

10 Stk. VE, ohne Henkel, mit Antirutsch-Blume für besseren Halt, 
mikrowellengeeignet, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr.

rot 939.83.77 3,12 €
gelb 931.09.41 3,12 €

weiß 900.04.48 3,12 €
blau 939.83.75 3,12 €

Becher mit Henkel 220 ml

10 Stk. VE, mikrowellengeeignet, BPA-frei, stapelbar, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr.

rot 900.98.47 7,40 €
orange 900.98.27 7,40 €

gelb 900.98.37 7,40 €
grün 900.98.17 7,40 €

hellblau 900.98.07 7,40 €
blau 900.98.57 7,40 €

Teller tief 22,5 cm

6 Stk. VE, Durchmesser 225 mm, Höhe 35 mm, Material Opal, stapelbar, 
spülmaschinengeeignet

  Art-Nr.

rot 900.98.45 7,40 €
orange 900.98.25 7,40 €

gelb 900.98.35 7,40 €
grün 900.98.15 7,40 €

hellblau 900.98.05 7,40 €
blau 900.98.55 7,40 €

Teller flach 23,5 cm

6 Stk. VE, Durchmesser 234 mm, Höhe 25 mm, Material Opal, stapelbar, 
spülmaschinengeeignet

Speisegeschirr | Serie Brush und Kunststoffgeschirr

Serie Brush Serie Brush
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  Art-Nr. 985.90.12 2,89 €

Schale 11 cm

24 Stk. VE, Serie So Urban 2.0, Höhe 64 mm, Durchmesser 110 mm, 
stapelbar, spülmaschinengeeignet, Material Glas

  Art-Nr. 985.90.11 1,06 €

Deckel zu Schale 11 cm

24 Stk. VE, Serie So Urban, Durchmesser 110 mm, spülmaschinengeeignet, 
Material Polyethylen, Farbe weiß

  Art-Nr.

Inhalt 0.5  l 930.75.61 5,15 €
Inhalt 1.0  l 930.75.63 6,77 €
Inhalt 2.0  l 930.75.65 9,49 €

Schale

12 Stk. VE, Serie Mr. Chef, Höhe 115 mm, Durchmesser 260 mm, 
Gewicht 1.5 kg, Material Glas, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr.

Inhalt 0.15  l 901.69.09 0,96 €
Inhalt 0.24  l 901.69.10 0,98 €
Inhalt 0.38  l 901.69.12 1,20 €
Inhalt 0.62  l 901.69.14 1,87 €
Inhalt 1.8  l 901.69.20 3,89 €
Inhalt 2.9  l 901.69.23 4,99 €
Inhalt 4.3  l 901.69.26 7,44 €

Stapelschale

6 Stk. VE, stapelbar, Serie Empilable, spülmaschinengeeignet, Material Glas

  Art-Nr.

Inhalt 0.3 l 901.40.15 2,77 €
Inhalt 0.6 l 901.40.16 3,85 €
Inhalt 1 l 901.40.17 4,66 €

Krug

12 Stk. VE, geeicht, Serie Bistrot, Tiefe 118 mm, Höhe 186 mm, Material Glas

  Art-Nr.
Inhalt 0.5 l 901.40.32 5,12 €
Inhalt 1.1 l 901.40.30 7,18 €

Krug mit Deckel

6 Stk. VE, passt perfekt in die Kühlschranktür-Ablage, nicht für Heißgetränke 
geeignet, Serie Quadro, Länge 121 mm, Tiefe 86 mm, spülmaschinengeeignet, 
Material Krug Glas, Material Deckel Kunststoff, Farbe Deckel weiß, 
spülmaschinengeeignet

  Art-Nr.
Inhalt 180 ml 901.59.48 1,55 €
Inhalt 220 ml 901.59.49 1,66 €

Trinkglas

12 Stk. VE, Serie Campus, Höhe 87 mm, Durchmesser 65 mm, stapelbar, 
spülmaschinengeeignet, Material gehärtetes Glas

  Art-Nr. 901.59.90 2,84 €

Longdrinkglas

6 Stk. VE, geeicht, Marke Arcoroc, Serie Stack Up, Höhe 140 mm, 
Durchmesser 78 mm, Inhalt 350 ml, Eichung 300 ml, Gewicht 318 g, stapelbar, 
spülmaschinengeeignet, Material gehärtetes Glas

  Art-Nr.

Inhalt 130 ml 901.59.45 0,88 €
Inhalt 160 ml 901.59.46 1,03 €
Inhalt 200 ml 974.89.61 1,31 €

Trinkglas

6 Stk. VE, Serie Picardi, Höhe 72 mm, Durchmesser 69 mm, 
spülmaschinengeeignet, Material gehärtetes Glas

  Art-Nr.

Inhalt 160 ml 901.13.59 1,12 €
Inhalt 200 ml 901.59.53 1,13 €
Inhalt 250 ml 901.13.60 1,36 €

Trinkglas

6 Stk. VE, Serie Norvege, Höhe 88 mm, Durchmesser 72 mm, 
stapelbar, spülmaschinengeeignet, Material gehärtetes Glas

Glasartikel | Gläser, Krüge und Schalen
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  Art-Nr. 902.86.16 5,04 €

Gemüselöffel

12 Stk. VE, Marke Pintinox, Serie Gamma, Materialstärke 2.5 mm, 
Länge 220 mm, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 902.86.01 1,62 €

Menülöffel

12 Stk. VE, Marke Pintinox, Serie Gamma, Materialstärke 2.5 mm, 
Länge 196 mm, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 902.86.64 1,24 €

Kuchengabel

12 Stk. VE, Marke Pintinox, Serie Gamma, Materialstärke 2.5 mm, 
Länge 159 mm, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 902.86.59 8,44 €

Tortenheber

12 Stk. VE, Marke Pintinox, Serie Gamma, Materialstärke 2.5 mm, 
Länge, 217 mm, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 902.86.07 1,09 €

Kaffeelöffel

12 Stk. VE, Marke Pintinox, Serie Gamma, Materialstärke 2.5 mm, 
Länge 137 mm, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 902.86.72 1,87 €

Latte Macchiato Löffel

12 Stk. VE, Marke Pintinox, Serie Gamma, Materialstärke 2.5 mm, 
Länge 220 mm, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 901.69.34 2,14 €

Schale Cosmos

12 Stk. VE, Marke Luminarc, Serie Cosmos, Höhe 30 mm, 
Durchmesser 140 mm, Gewicht 186 g, stapelbar, spülmaschinengeeignet, 
Material gehärtetes Glas

  Art-Nr.

Ø 125 mm 901.69.13 1,03 €
Ø 145 mm 901.69.15 1,17 €
Ø 205 mm 901.69.21 1,62 €
Ø 237 mm 901.69.24 1,84 €

Deckel 

1 Stk. VE, passend zu Schale Cosmos und zu den Stapelschalen, Serie 
Empilable Cosmos, Höhe 11 mm, spülmaschinengeeignet, Material 
Polyethylen, Farbe weiß

  Art-Nr. 989.19.75 1,22 €

Schale 14 cm

24 Stk. VE, Serie So Urban 2.0, Inhalt 800 ml, Höhe 83 mm, Durchmesser 140 
mm, stapelbar, spülmaschinengeeignet, Material gehärtetes Glas

  Art-Nr. 989.19.76 1,69 €

Deckel zu Schale 14 cm

24 Stk. VE, Serie So Urban, Durchmesser 140 mm, spülmaschinengeeignet, 
Material Polyethylen, Farbe weiß

Glasartikel | Schalen und Besteck | Serie Gamma

Serie Gamma

Serie Gamma

Serie Gamma

Serie Gamma

Serie Gamma

Serie Gamma
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  Art-Nr. 902.96.07 1,39 €

Kaffeelöffel

12 Stk. VE, Marke Pintinox, Serie Hotel, Materialstärke 2.5 mm, 
Länge 132 mm, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 902.96.05 2,01 €

Kindergabel

12 Stk. VE, Marke Pintinox, Serie Hotel, Materialstärke 2.5 mm, 
Länge 166 mm, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 902.86.04 1,71 €

Kinderlöffel

12 Stk. VE, Marke Pintinox, Serie Gamma, Materialstärke 2.5 mm, 
Länge 178 mm, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 902.86.06 2,38 €

Kindermesser

12 Stk. VE, Marke Pintinox, Serie Gamma, Materialstärke 2.5 mm, 
Länge 191 mm, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 902.86.12 11,82 €

Suppenschöpfer

12 Stk. VE, Marke Pintinox, Serie Gamma, Materialstärke 2.5 mm, 
Länge 275 mm, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 902.86.05 1,71 €

Kindergabel

12 Stk. VE, Marke Pintinox, Serie Gamma, Materialstärke 2.5 mm, 
Länge 179 mm, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 902.86.22 6,12 €

Salatgabel

12 Stk. VE, Marke Pintinox, Serie Gamma, Materialstärke 2.5 mm, 
Länge 218 mm, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 902.86.18 6,86 €

Saucenlöffel

12 Stk. VE, Marke Pintinox, Serie Gamma, Materialstärke 2.5 mm, 
Länge 180 mm, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 902.86.03 2,19 €

Menümesser

12 Stk. VE, Marke Pintinox, Serie Gamma, Materialstärke 2.5 mm, 
Länge 210 mm, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 902.86.02 1,57 €

Menügabel

12 Stk. VE, Marke Pintinox, Serie Gamma, Materialstärke 2.5 mm, 
Länge 196 mm, spülmaschinengeeignet

Besteck | Serie Gamma und Serie Hotel

Serie Gamma

Serie Gamma

Serie Gamma

Serie Gamma

Serie Hotel

Serie Gamma

Serie Gamma

Serie Gamma

Serie Gamma

Serie Hotel
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  Art-Nr. 929.67.79 2,39 €

Kinderteelöffel

12 Stk. VE, Marke Amefa, Serie Teddy Bear, Materialstärke 2.5 mm, 
Länge 131 mm, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 929.67.67 5,29 €

Kindermesser

12 Stk. VE, Marke Amefa, Serie Teddy Bear, Materialstärke 2.5 mm, 
Länge 183 mm, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 929.67.75 3,13 €

Kinderlöffel

12 Stk. VE, Marke Amefa, Serie Teddy Bear, Materialstärke 2.5 mm, 
Länge 168 mm, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 902.96.64 1,36 €

Kuchengabel

12 Stk. VE, Marke Pintinox, Serie Hotel, Materialstärke 2.5 mm, 
Länge 155 mm, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 929.67.71 3,13 €

Kindergabel

12 Stk. VE, Marke Amefa, Serie Teddy Bear, Materialstärke 2.5 mm, 
Länge 163 mm, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 902.96.08 2,01 €

Kinderlöffel

12 Stk. VE, Marke Pintinox, Serie Hotel, Materialstärke 2.5 mm, 
Länge 178 mm, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 902.96.10 2,64 €

Kindermesser

12 Stk. VE, Marke Pintinox, Serie Hotel, Materialstärke 2.5 mm, 
Länge 180 mm, spülmaschinengeeignet

Besteck | Serie Hotel und Serie Teddy Bear

Serie Hotel

Serie Hotel

Serie Teddy Bear

Serie Teddy Bear

Serie Hotel

Serie Teddy Bear

Serie Teddy Bear

Für alle Teddybär Liebhaber - niedliches Kinderbesteck mit Teddybär-

Prägung. Ergonomisch angepasst für Kinderhände erleichtert es den 

Umgang mit Messer, Gabel und Lö�el. Abgerundete Spitzen für den 

sicheren Umgang.

Das Besteckmodell Teddy Bear wird aus hochwertigem Klingenstahl 

13/0 und Edelstahl 18/10 hergestellt. Keine Lust per Hand zu spülen? 

Kein Problem! Dieses Besteck ist spülmaschinengeeignet. Das Besteck 

Teddy Bear hat eine hochglanzpolierte Oberfläche, die auf Deinem 

Tisch eine gute Figur machen wird.
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  Art-Nr.
Eiche hell 939.81.94 21,15 €
Olive hell 944.70.02 21,15 €

Tablett

12 Stk. VE, Breite 325 mm, Länge 530 mm, mit strukturiertem Holzdekor, 
rechteckig, Temperaturbereich -40 °C bis 90 °C. Kratz-, flecken- und chemikali-
enbeständig, sowie bruchstabil

  Art-Nr.
Eiche hell 936.30.54 19,97 €
Olive hell 947.41.17 19,97 €

Tablett

12 Stk. VE, Breite 355 mm, Länge 457 mm, mit strukturiertem Holzdekor, 
rechteckig, Temperaturbereich -40 °C bis 90 °C. Kratz-, flecken- und chemikali-
enbeständig, sowie bruchstabil

  Art-Nr. 933.56.42 20,64 €

Tablett

12 Stk. VE, Marke Cambro, Serie Versa, rechteckig, glatte Oberfläche, 
abgeflachte Kanten, Breite 355 mm, Länge 530 mm

  Art-Nr.
Eiche hell 963.71.03 12,74 €
Olive hell 963.71.01 12,74 €

Tablett

12 Stk. VE, Breite 325 mm, Länge 265 mm, mit strukturiertem Holzdekor, 
gefertigt für die intensive Nutzung, Temperaturbereich -40 °C bis +90 °C. Die 
Tabletts sind kratz-, flecken- und chemikalienbeständig, sowie bruchstabil

  Art-Nr. 903.13.10 16,30 €

Tablett

12 Stk. VE, Marke Cambro, Serie Versa, trapezförmig, glatte Oberfläche mit 
abgeflachten Kanten, hitzebeständig von -40° bis + 140° C, Breite 340 mm, 
Länge 480 mm

  Art-Nr. 963.71.05 17,39 €

Tablett

12 Stk. VE, Marke Cambro, Serie Versa, achteckform, platzsparend, 
hitzebeständig von -40°C bis +140°C, Breite 325 mm, Länge 424 mm

  Art-Nr. 931.21.56 15,08 €

Tablett

12 Stk. VE, Marke Cambro, Serie Versa, kratz-, flecken- und chemikalienbe-
ständig, bruchstabil, hitzebeständig von -40°C bis +90°C, Breite 344 mm, 
Länge 460 mm

  Art-Nr. 903.12.76 15,02 €

Tablett

12 Stk. VE, Marke Cambro, Serie dekorierte Polyester Tabletts, rechteckig, 
glatte Oberfläche mit abgeflachte Kanten, Breite 325 mm, Länge 530 mm

Serviergeschirr | Tablets
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Holzdekor Olive hell

  Art-Nr. 903.36.96 48,60 €

Kuppelhaube GN 1/1

1 Stk. VE, mit rundem Front-Ausschnitt, passend für GN 1/1, GN-System, 
Marke APS Germany, Breite 540 mm, Tiefe 335 mm, Höhe 205 mm

  Art-Nr. 903.36.94 0,00

GN-Kuppelhaube 1/2

1 Stk. VE, mit rundem Front-Ausschnitt, passend für GN 1/2, GN-System, 
Marke APS Germany, Breite 335 mm, Tiefe 275 mm, Höhe 170 mm

  Art-Nr. 928.13.21 27,00 €

Korb GN 1/1

1 Stk. VE, mit Edelstahldraht im Rand, bruchsicher, GN-System, Marke APS 
Germany, Breite 530 mm, Tiefe 325 mm, Höhe 105 mm

  Art-Nr. 903.35.72 16,92 €

Korb GN 1/2

1 Stk. VE, Marke APS Germany, Serie Profi Line, Breite 325 mm, Tiefe 265 mm, 
Höhe 100 mm

  Art-Nr. 903.12.61 36,00 €

Buffet-Korb

1 Stk. VE, Marke APS Germany, Serie Economic, Breite 565 mm, 
Tiefe 365 mm, Höhe 110 mm

  Art-Nr. 903.35.70 28,26 €

Korb GN 1/1

1 Stk. VE, mit Edelstahldraht im Rand, bruchsicher, GN-System, Marke APS 
Germany, Breite 530 mm, Tiefe 325 mm, Höhe 100 mm

  Art-Nr. 903.00.51 20,70 €

Buffet-Gestell

1 Stk. VE, Marke APS Germany, Breite 590 mm, Tiefe 305 mm, Höhe 590 mm

  Art-Nr. 928.14.99 29,70 €

Buffet-Korb

1 Stk. VE, Marke APS Germany, Breite 565 mm, Tiefe 360 mm, Höhe 100 mm

  Art-Nr. 928.10.95 2,88 €

Brotkorb

1 Stk. VE, Marke APS Germany, Serie Basic, Breite 180 mm, Tiefe 120 mm, 
Höhe 70 mm

  Art-Nr. 903.36.32 11,34 €

Obstkorb

1 Stk. VE, Marke APS Germany, Breite 205 mm, Tiefe 155 mm, Höhe 70 mm

Serviergeschirr | Körbe und Hauben

  Art-Nr. 903.35.81 55,80 €

Rolltop-Haube GN 1/1

1 Stk. VE, leicht auf- und Zuklappbar 90°, Kreuzgriff, passend für GN-Tabletts 
und GN-Behälter 1/1, bruchsicher, Marke APS Germany, Breite 530 mm, Tiefe 
325 mm, Höhe 190 mm
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| Küchenhelfer

Essensausgabe

Küchenkleinartikel 

Backzubehör
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  Art-Nr. 902.65.13 7,07 €

Salatgabel klein

1 Stk. VE, Länge 235 mm, Marke Amefa, Serie Buffet

  Art-Nr. 902.65.12 7,07 €

Salatlöffel klein

1 Stk. VE, Länge 237 mm, Marke Amefa, Serie Buffet

  Art-Nr. 902.18.15 16,11 €

Gebäckzange

1 Stk. VE, Marke WMF, Länge 198 mm, Tiefe 75 mm, Höhe 41 mm

  Art-Nr. 902.18.62 4,93 €

Servierzange geschlitzt

1 Stk. VE, Marke Contacto, 1 Seite mit 3 Schlitzen, Länge 240 mm

  Art-Nr.

Ø 80 mm 903.57.76 11,36 €
Ø 100 mm 903.57.77 12,74 €
Ø 120 mm 903.57.78 14,62 €

Schaumlöffel kurzstielig

1 Stk. VE, flache Form, kurzer Stiel, Länge 220 oder 250 mm, Lochung 4 mm, 
Griff mit Haken, fugenlos, extra schwere Qualität

  Art-Nr.

Ø 80 mm 903.57.79 11,57 €
Ø 100 mm 903.57.80 14,62 €
Ø 120 mm 903.57.81 19,08 €

Schaumlöffel langstielig

1 Stk. VE, flache Form, kurzer Stiel, Länge 325 , 330 mm und 380 mm, 
Lochung 4 mm, Griff mit Haken, fugenlos, extra schwere Qualität

  Art-Nr.

Ø 70 mm 903.57.74 10,87 €
Ø 80 mm 903.57.68 13,01 €
Ø 90 mm 903.57.69 15,10 €
Ø 100 mm 903.57.70 17,95 €

Schöpfkelle kurzstielig

1 Stk. VE, fugenlos, Stempelung auf Stiel mit Durchmesser und 
Volumenangabe, Länge 220 mm oder 240 mm, schwere Qualität

  Art-Nr.

Ø 70 mm 903.57.75 12,74 €
Ø 80 mm 903.57.71 14,62 €
Ø 100 mm 903.57.73 20,77 €

Schöpfkelle langstielig

1 Stk. VE, fugenlos, Stempelung auf Stiel mit Durchmesser und 
Volumenangabe, Länge 290 mm, 320 mm und 360 mm, schwere Qualität

Küchenhelfer | Essensausgabe

  Art-Nr. 902.65.10 7,51 €

Salatgabel groß

1 Stk. VE, Länge 290 mm, Marke Amefa, Serie Buffet

  Art-Nr. 902.65.09 7,51 €

Salatlöffel groß

1 Stk. VE, Länge 290 mm, Marke Amefa, Serie Buffet
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  Art-Nr. 902.65.08 2,23 €

Aufschnittgabel

1 Stk. VE, Marke Amefa, Serie Buffet, Länge 180 mm

  Art-Nr. 902.65.04 8,80 €

Wender, Heber

1 Stk. VE, Marke Amefa, Serie Buffet, Länge 310 mm

  Art-Nr. 903.68.35 21,07 €

Spaghettiheber

1 Stk. VE, Marke Rösle, Durchmesser 70 mm, Tiefe 65 mm, Länge 295 mm

  Art-Nr. 902.18.12 14,71 €

Spaghettizange

1 Stk. VE, Marke Giesser, Länge 225 mm

  Art-Nr. 902.65.02 11,66 €

Portionsvorleger

1 Stk. VE, Marke Amefa, Serie Buffet, Höhe 25 mm, Länge 260 mm

  Art-Nr. 902.65.01 13,19 €

Vorleger groß

1 Stk. VE, Marke Amefa, Serie Buffet, Länge 310 mm

  Art-Nr. 902.65.06 8,37 €

Chafing Dish-Löffel geschlitzt

1 Stk. VE, Marke Amefa, Serie Buffet, Länge 310 mm

  Art-Nr. 902.65.05 8,06 €

Chafing Dish-Löffel geschlossen

1 Stk. VE, Marke Amefa, Serie Buffet, Länge 310 mm

Küchenhelfer | Essensausgabe

  Art-Nr. 902.65.11 7,07 €

Servierlöffel

1 Stk. VE, Marke Amefa, Serie Buffet, Länge 250 mm

  Art-Nr. 902.65.14 9,54 €

Saucenlöffel

1 Stk. VE, mit Schnaupe, Marke Amefa, Serie Buffet, Länge 207 mm
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  Art-Nr. 902.91.18 6,93 €

Saucenlöffel

1 Stk. VE, Marke Zwilling, Serie Melody, Länge 180 mm

  Art-Nr. 902.91.85 5,51 €

Salatlöffel

1 Stk. VE, Marke Zwilling, Serie Melody, Länge 248 mm

  Art-Nr. 902.68.16 15,44 €

Gemüselöffel

1 Stk. VE, Marke Rösle, Serie VS 600, Tiefe 56 mm, Länge 235 mm

  Art-Nr. 902.68.18 15,44 €

Saucenlöffel

1 Stk. VE, Marke Rösle, Serie VS 600, Tiefe 66 mm, Länge 180 mm

  Art-Nr. 902.68.12 16,85 €

Vorlegelöffel

1 Stk. VE, Marke Rösle, Serie VS 600, Tiefe 91 mm, Länge 300 mm

  Art-Nr. 902.68.14 16,85 €

Portionslöffel

1 Stk. VE, Marke Rösle, Serie VS 600, Tiefe 75 mm, Länge 255 mm

  Art-Nr. 902.91.75 12,42 €

Gebäckschere

1 Stk. VE, Marke Zwilling, Serie Melody, Länge 180 mm

  Art-Nr. 902.91.77 2,79 €

Zuckerzange

1 Stk. VE, Marke Zwilling, Serie Melody, Länge 100 mm

Küchenhelfer | Essensausgabe

  Art-Nr. 902.91.88 5,51 €

Salatgabel

1 Stk. VE, Marke Zwilling, Serie Melody, Länge 248 mm

  Art-Nr. 902.91.30 2,57 €

Fleischgabel

12 Stk. VE, Marke Zwilling, Serie Melody, Länge 200 mm
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  Art-Nr. 902.24.92 2,34 €

Sparschäler

1 Stk. VE, Pendler frei beweglich, mit Aushöhler für Schadstellen, 
Handwäsche empfohlen, Marke Westmark, Länge 157 mm

  Art-Nr. 906.01.35 100,00 €

Dosenöffner

1 Stk. VE, für runde und ovale Dosen bis 10 kg, Durchmesser des 
Rundlaufmessers 25 mm, solide und robuste Konstruktion, Marke Weisser, 
Material Edelstahl, rostfrei, Griff Spezialkunststoff

  Art-Nr. 903.16.16 6,64 €

Flaschenöffner

1 Stk. VE, stabiler Flaschenöffner mit glasfaserverstärktem Griff, rostfrei und 
spülmaschinengeeignet, Marke Triangle

  Art-Nr. 929.04.55 7,13 €

Gemüse- und Spargelschäler

1 Stk. VE, aufgeschraubte, bewegliche Klinge, Komfort-Soft-Touch-Griff, 
Marke Westmark, Länge 250 mm

  Art-Nr. 902.22.42 21,02 €

Küchenschere

1 Stk. VE, klassische Küchenschere mit ergonomischem Griff, zerlegbar, Marke 
Triangle, Länge 200 mm

  Art-Nr. 930.25.58 6,19 €

Küchenschere

1 Stk. VE, gezahnte Vorrichtung zum Öffnen von Flaschenverschlüssen und 
Kronkorken, nicht zerlegbar, Marke Contacto, Länge 200 mm

  Art-Nr. 942.62.06 16,52 €

Salatschleuder 4 l

1 Stk. VE, mit Zugseil, Marke WAS, Höhe 115 mm, Durchmesser 240 mm, 
Inhalt 4.0 l, Material Kunststoff

  Art-Nr. 930.38.96 3,37 €

Schneidbrett 25 x 15 cm

1 Stk. VE, mit Griffloch, lebensmittelgeeignet, hitzebeständig bis +90 °C, 
messerschonend, hygienisch, mittelschwere Qualität, Länge 250 mm, 
Breite 150 mm, Höhe 10 mm, Material LDPE (Weich-Polyethylen), Farbe weiß

Küchenhelfer | Küchenkleinartikel

  Art-Nr. 906.01.58 8,32 €

Flügel-Dosenöffner

1 Stk. VE, klassischer, zweischenkliger Flügeldosenöffner mit Kapselheber, 
Marke Triangle, Länge 185 mm

  Art-Nr. 902.25.94 5,80 €

Apfelentkerner

1 Stk. VE, stabiler Apfelentkerner, Griff besteht aus glasfaserverstärktem 
Polyamid Kunststoff, spülmaschinengeeignet, Marke Triangle, 
Durchmesser 20 mm
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  Art-Nr. 903.63.47 8,33 €

Pfannenwender

1 Stk. VE, Marke Westmark, Länge 310 mm, Breite 86 mm, 
spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 903.63.50 4,66 €

Pfannenwender geschlitzt

1 Stk. VE, Marke Westmark, Breite 70 mm, Länge 283 mm, 
spülmaschinengeeignet

  Art-Nr.
Länge 380 mm 903.70.22 3,60 €
Länge 450 mm 903.70.23 5,42 €

Kochlöffel

1 Stk. VE, Marke Waca, Länge 380 mm, Material PBT Kunststoff, 
spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 927.98.31 6,21 €

Schöpflöffel

1 Stk. VE, Marke APS Germany, Durchmesser 90 mm, Breite 90 mm, 
Länge 320 mm, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr.

Länge 300 mm 930.64.00 6,86 €
Länge 380 mm 930.64.02 10,08 €
Länge 450 mm 930.64.04 12,96 €

Kochlöffel

1 Stk. VE, Tiefe, runde Löffelform, hitzeresistent bis +220°C, 
bruchfest und sehr robust, Material Exoglass

  Art-Nr.

weiß 903.70.21 1,60 €
schwarz 903.70.27 1,60 €

rot 903.70.29 1,60 €

Kochlöffel

1 Stk. VE, Marke Waca, Länge 310 mm, Material PBT Kunststoff, 
spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 902.24.96 13,79 €

Apfel- und Birnenteiler

1 Stk. VE, Marke Westmark, Höhe 43 mm, Breite 170 mm, 
Durchmesser 90 mm

  Art-Nr. 902.26.30 13,46 €

Pizzaschneider

1 Stk. VE, großer und komfortabel in der Hand liegender Pizzaschneider, 
Marke Triangle, Durchmesser 70 mm, Länge 180 mm, spülmaschinengeeignet

Küchenhelfer | Küchenkleinartikel

  Art-Nr. 903.57.82 6,41 €

Bratenwender, längs geschlitzt

1 Stk. VE, Wendefläche 100 x 75 mm, fugenlos, mit Hakengriff, Marke 
Contacto, Breite 75 mm, Länge 380 mm, Material Edelstahl, hochglänzend, 
spülmaschinengeeignet

  Art-Nr.

Länge 225 mm 903.65.24 6,48 €
Länge 270 mm 903.65.25 7,47 €
Länge 320 mm 903.65.26 7,81 €

Schneebesen

1 Stk. VE, Rohrgriff mit Öse, Durchmesser 50 mm, 55 mm und 70 mm, 
Drähte á 1.4 mm, spülmaschinengeeignet
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  Art-Nr. 903.11.51 5,49 €

Menage für Salz & Pfeffer

1 Stk. VE, bestehend aus 1x Gestell, 2x Salz- und Pfefferstreuer aus Glas mit 
Edelstahl-Deckel und Drehverschluss, Marke APS Germany, Serie Pro, 
Höhe 115 mm, Breite 55 mm, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 903.11.50 15,03 €

Menage für Essig, Öl, Salz & Pfeffer

1 Stk. VE, bestehend aus 1x Ständer, 2x Salz- und Pfefferstreuer aus Glas mit 
Edelstahl-Deckel, 2x Essig- und Ölbehälter aus Glas mit Edelstahl-Deckel und 
tropffreiem PE-Ausgießer, Kunststoffboden, Marke APS Germany, Serie Pro, 
Höhe 190 mm, Breite 125 mm, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 903.07.84 39,56 €

Turmreibe

1 Stk. VE, 5 verschiedene Klingenausführungen (fein, grob, sehr grob, 
2-Wege und große Raspel), rutschfester Boden, Handgriff, Marke 
Microplane, Serie Specialty, Länge 270 mm, Breite 139 mm, Höhe 95 mm, 
spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 903.11.52 10,71 €

Menage für Essig & Öl

1 Stk. VE, bestehend aus 1x Gestell, 2x Behälter aus Glas mit Deckel und 
tropffreiem Ausgießer, Marke APS Germany, Serie Pro, Höhe 186 mm, 
Breite 120 mm, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 930.34.08 4,10 €

Zitronen- und Parmesanreibe

1 Stk. VE, Reibefläche 110 x 6 mm, extra fein, Marke Contacto, Serie Polaris, 
Länge 235 mm, Breite 60 mm

  Art-Nr. 903.63.35 8,91 €

Vielzweckreibe

1 Stk. VE, in standfester, stapelbarer Dachform, Marke Contacto, 
Länge 120 mm, Breite 95 mm, Höhe 200 mm

  Art-Nr.

Ø 120 mm 930.49.21 8,30 €
Ø 160 mm 930.49.25 11,61 €
Ø 200 mm 930.49.29 13,97 €
Ø 240 mm 930.49.33 18,47 €

Passiersieb

1 Stk. VE, feines Gewebe, Maschenweite 1.3 mm, stabile Qualität, 
spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 903.17.91 13,18 €

Zitruspresse

1 Stk. VE, zweiteilige Ausführung, besonders stabil, schwere Qualität, Marke 
Contacto, Höhe 100 mm, Durchmesser 115 mm, Inhalt 350 ml, Gewicht 228 g, 
Material Chromnickelstahl 18/10, hochglänzend, spülmaschinengeeignet
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  Art-Nr. 903.86.15 7,65 €

Butterdose

1 Stk. VE, mit Deckel, Marke Weis, Länge 150 mm, Breite 95 mm, 
spülmaschinengeeignet

  Art-Nr.
Länge 110 mm 903.08.57 32,02 €
Länge 290 mm 903.08.56 56,72 €

Servietten-Spender

1 Stk. VE, Tischmodell für ca. 100 bis 250 Servietten, in den Größen 110 x 90 
oder 290 x 190 erhältlich, beidseitig befüllbar
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  Art-Nr.

Ø 160 mm 930.43.11 4,84 €
Ø 200 mm 930.43.15 7,11 €
Ø 250 mm 930.43.19 10,51 €
Ø 290 mm 930.43.21 14,18 €
Ø 325 mm 930.43.23 19,12 €

Schüssel

1 Stk. VE, Rand gebördelt, tiefe konische Form und mittelschwere Qualität

  Art-Nr.

Inhalt 1.7 l 903.60.91 3,15 €
Inhalt 2.9 l 903.60.92 4,63 €
Inhalt 4.3 l 903.60.93 6,52 €
Inhalt 6.6 l 903.60.94 9,09 €

Schüssel

1 Stk. VE, mit breitem und stabilem Rand, umlaufender Standring am Boden, 
Durchmesser 200 mm, 240 mm, 280 mm oder 320 mm

  Art-Nr. 903.35.19 27,90 €

GN-Tablett 1/1

1 Stk. VE, Marke APS Germany, Serie Profi Line, Länge 530 mm, 
Breite 325 mm, Höhe 15 mm

  Art-Nr.
Ø 240 mm 903.61.66 37,26 €
Ø 280 mm 903.61.67 40,08 €

Seiher konisch

1 Stk. VE, zum Abseihen und Waschen, hohe gleichmäßige Seitenlochung,  
Boden mit Dreipunktauflage, Höhe 105 mm oder 128 mm

  Art-Nr.

rot 903.71.40 41,04 €
gelb 903.71.43 41,04 €
grün 903.71.41 41,04 €
blau 903.71.42 41,04 €

GN-Schneideplatte 1/1

1 Stk. VE, ohne Rille, ohne Füße, Kanten entgratet, Länge 530 mm, 
Breite 325 mm, Höhe 20 mm

  Art-Nr. 903.35.24 16,02 €

GN-Tablett 1/2

1 Stk. VE, Marke APS Germany, Serie Profi Line, Länge 325 mm, 
Breite 265 mm, Höhe 20 mm

  Art-Nr. weiß 907.53.19 113,00 €

Spender-Servietten

1 Stk. VE, Marke Plock, Serie Interfold, Länge 210 mm, Breite 290 mm

  Art-Nr.

Länge 152 mm 903.71.52 3,06 €
Länge 325 mm 903.71.53 4,36 €
Länge 415 mm 903.71.54 6,89 €

Schneide- und Tranchierbrett

1 Stk. VE, mit Rutsch-Stop
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  Art-Nr. 906.52.31 154,00 €

Salatschleuder 10 l

1 Stk. VE, für 2 - 3 Salatköpfe, Material Kunststoff, Marke Dynamic, 
Höhe 420 mm, Inhalt 10 l, spülmaschinengeeignet

  Art-Nr.

Inhalt 0.5 l 903.76.94 3,49 €
Inhalt 1 l 903.76.96 4,72 €
Inhalt 2 l 903.76.91 9,04 €

Messbecher mit Henkel

1 Stk. VE, mit blauer Graduierung, Teilung 10 ml

  Art-Nr.

Ø 70 mm 930.55.98 1,10 €
Ø 95 mm 930.56.00 1,53 €
Ø 110 mm 930.56.02 2,45 €

Trichter

1 Stk. VE, Durchmesser des Durchlaufs ab 8 mm, mit Entlüftungsrippen und 
Aufhängeöse, sehr stabil
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  Art-Nr. 989.27.45 60,00 €

Quirltopf mit zweigeteiltem Deckel

1 Stk. VE, der rote Rand dient als Spritzschutz beim Mixen, durch 
das Zusammenstecken mit dem weißen Innenteil wird es zum vollständigem 
Deckel. Der Gummiring auf der Unterseite sorgt für einen festen Stand, 
Marke Westmark, Inhalt 1.0 l, Länge 170 mm, Höhe 173 mm

  Art-Nr. 903.76.03 39,13 €

Nudelrolle 30 cm

1 Stk. VE, mit Kugellager, Material Buchenholz, Marke Klawe, Länge 300 mm

  Art-Nr. 929.31.92 64,70 €

Handmixer

1 Stk. VE, Marke Krups, Soft Speed Control, Auto Power Control, Turbo-
Taste, Auswerftaste, spritzfreier Anlauf Automatische Leistungsanpassung, 
stufenlose, Geschwindigkeitsregulierung, 8 Ausbaustufen, Quirle, Kneter 
Eurostecker CEE 7/16

  Art-Nr. 903.61.00 16,29 €

Schüssel 24,4 cm

1 Stk. VE, mit abnehmbaren Bodenring aus Gummi, Marke Waca, 
Durchmesser 244 mm, Inhalt 3.75 l, Material Melamin, Farbe weiß

  Art-Nr. 916.12.18 27,18 €

Kastenkuchenform 30 cm

1 Stk. VE, extra hoher Rand, seitliche Griffe, außergewöhnliche 
Materialstärke, Marke Birkmann, Serie Premium Baking, Länge 300 mm, 
Höhe 85 mm

  Art-Nr. 934.54.96 12,58 €

Muffinform für 12 Muffins

1 Stk. VE, für Mufffins und Minikuchen, gleichmäßige Wärmeverteilung für 
beste Backergebnisse, leichtes Lösen aus der Form, Marke Birkmann, Serie 
Easy Baking, Länge 370 mm, Tiefe 260 mm, Höhe 35 mm

  Art-Nr. 916.12.21 46,62 €

Springform 28 cm mit 2 Böden

1 Stk. VE, Inhalt mit Flachboden 3.50 l, Inhalt mit Rohrboden 3 l, extra hoher 
Rand, auslaufsichere Böden, ganz zu öffnender Verschluss aus Edelstahl, 
Marke Birkmann, Serie Premium Baking, Höhe 90 mm

  Art-Nr. 958.85.49 19,33 €

Springform 24 cm

1 Stk. VE, extra hoher Rand und auslaufsicherer Boden, stabile Ausführung, 
mit Rezeptheft, Marke Birkmann, Serie Easy Baking, Höhe 90 mm

  Art-Nr. 930.39.76 3,28 €

Spritzbeutel 28 cm

1 Stk. VE, lebensmittelecht, kochfest, geeignet für alle Massen, mit verstärk-
tem Saum und Spitze, verschweißte Längsnaht, Material 100% Baumwolle, 
Inhalt 700 ml

  Art-Nr. 916.12.86 30,69 €

Gugelhupfform 22 cm

1 Stk. VE, Inhalt 2.7 l, sltabile Ausführung, antihaftbeschichtet, leicht zu 
reinigen, außergewöhnliche Materialstärke, mit Rezeptheft, Marke Birkmann, 
Serie Premium Baking

Küchenhelfer | Backzubehör
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  Art-Nr. 903.76.27 4,14 €

Pinsel schmal

1 Stk. VE, Back- und Grillpinsel, Marke Weis, Länge 250 mm, Breite 25 mm, 
Höhe 10 mm

  Art-Nr. 903.76.20 11,22 €

Teigschaber klein

1 Stk. VE, Blatt 90 x 50 mm, temperaturbeständig von -30 °C bis +200 °C, 
unempfindlich gegenüber Fett, Öl und Säuren, Marke Rösle, Länge 265 mm

  Art-Nr. 903.74.42 5,17 €

Sterntüllensatz 6-teilig

1 Stk. VE, Durchmesser 3 mm, 5 mm, 7 mm, 9 mm, 11 mm und 13 mm, Marke 
Schneider, Höhe 60 mm

  Art-Nr. 903.76.19 6,01 €

Pinsel fein

1 Stk. VE, hitzebeständig bis 260°, Back- und Bratpinsel, Marke Westmark, 
Länge 220 mm, Breite 45 mm, Höhe 14 mm

  Art-Nr. 902.18.81 17,46 €

Sterntüllensatz 9-teilig

1 Stk. VE, Loch-Durchmesser 4 bis 15 mm, fugenlos gezogen, Set enthält 9 
Sterntüllen, Marke Contacto, Höhe 50 mm

  Art-Nr. 903.74.41 5,17 €

Lochtüllensatz 6-teilig

1 Stk. VE, Durchmesser 5 mm, 7 mm, 9 mm, 11 mm, 13 mm und 15 mm, Marke 
Schneider, Höhe 60 mm

  Art-Nr. 940.23.12 14,28 €

Mehl- und Puderzuckersieb

1 Stk. VE, Patisserie, Fassungsvermögen 350 g, Marke Kaiser, Länge 163 mm, 
Tiefe 106 mm

  Art-Nr. 902.18.82 17,46 €

Lochtüllensatz 9-teilig

1 Stk. VE, Loch-Durchmesser 4 bis 15 mm, fugenlos gezogen, Set enthält 9 
Lochtüllen, Marke Contacto, Höhe 50 mm

  Art-Nr. 928.75.96 23,52 €

Teigrolle 25 cm

1 Stk. VE, hitzebeständig bis 200 Grad, flexibel und stabil, liegt angenehm 
in der Hand, rutschfeste, ergonomische Griffe erleichtern die Handhabung, 
kraftsparendes Arbeiten durch Leichtlauf-Gleitlager, Marke Kaiser, Serie 
Kaiserflex Red, Länge 250 mm

  Art-Nr. 903.76.02 25,40 €

Teigrolle 25,5 cm

1 Stk. VE, Griff jeweils 120 mm, Durchmesser der Walze 255 mm, bewegliche 
Griffe, gekühlt für Butterteig oder angewärmt für Hefeteig zu gebrauchen, 
schwere Qualität, Marke Contacto, Länge 490 mm
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  Art-Nr. 903.76.21 12,62 €

Teigschaber groß

1 Stk. VE, Blatt 120 x 75 mm, temperaturbeständig von -30 °C bis +200 °C, 
unempfindlich gegenüber Fett, Öl und Säuren, Marke Rösle, Länge 320 mm

  Art-Nr. 903.76.31 0,64 €

Kesselschaber klein

1 Stk. VE, Marke Thermohauser, Länge 120 mm, Breite 88 mm
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  Art-Nr. 902.26.01 27,74 €

Tortenmesser 18 cm, gezahnt

1 Stk. VE, glatte und gesägte Klinge, Marke Triangle, Klingenlänge 180 mm, 
Klingenbreite 48 mm

  Art-Nr. 930.30.32 9,43 €

Tortenplatte 30 cm

1 Stk. VE, mit zwei Griffen, mittelschwere Ausführung, Marke Contacto, 
Material Chromstahl 18/0, hochglänzend, Durchmesser 300 mm

  Art-Nr. 903.86.11 16,31 €

Kuchengitter 32 cm

1 Stk. VE, Rahmendraht 5 mm, Stützdraht 3 mm, Basisdraht 2 mm, 
schwere Ausführung, Marke Weis, Höhe 10 mm

  Art-Nr. 903.86.12 31,55 €

Kuchengitter 43,5 x 32 cm

1 Stk. VE, Rahmendraht 5 mm, Gittermaschen 10 x 10 x mm, Marke Weis, 
Breite 435 mm, Tiefe 320 mm, Höhe 20 mm

  Art-Nr. 903.78.92 7,38 €

1 Paar Backhandschuhe ohne Stulpen

1 Stk. VE, CE zertifiziert als Schutzausrüstung für Kontaktwärme gemäß 
DIN EN 407:2004-11, Marke Thermohauser, Länge 260 mm

  Art-Nr. 903.78.93 8,91 €

1 Paar Backhandschuhe mit Stulpen

1 Stk. VE, CE zertifiziert als Schutzausrüstung für Kontaktwärme gemäß 
DIN EN 407:2004-11, Marke Thermohauser, Länge 400 mm

  Art-Nr. 903.76.30 1,84 €

Kesselschaber groß

1 Stk. VE, Marke Thermohauser, Länge 198 mm, Breite 149 mm

  Art-Nr. 902.25.78 7,98 €

Teigrädchen mit Wellenschliff

1 Stk. VE, Marke Triangle, Länge 260 mm
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  Art-Nr. 903.35.12 4,54 €

Tortenhaube 30 cm

1 Stk. VE, bruchfest, geeignet für Mikrowelle und Gefriertruhe, einsetzbar 
von -20 °C bis +120 °C, Material Polypropylen, Höhe 110 mm, 
Durchmesser 300 mm, Marke Contacto

  Art-Nr.
weiß-rot kariert 907.40.72 2,00 €

weiß-blau kariert 907.40.71 2,00 €

Halbleinen-Geschirrtuch 50 x 70 cm

1 Stk. VE, koch- und chlorecht, Material Schuss 100% Leinen, Material Kette 
100% Baumwolle, Länge 700 mm, Breite 500 mm
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  Art-Nr. 904.01.55 9,60 €

Frischhaltebox für 12 Eier

1 Stk. VE, luftdicht, wasserdicht, aromafrisch, mikrowellengeeignet 
bis 120 °C, gefriergeeignet bis -20 °C, Marke LocknLock, Länge 325 mm, 
Breite 125 mm, Höhe 80 mm

  Art-Nr. 905.07.79 51,75 €

Infrarot-Thermometer

1 Stk. VE, Messbereich -25 °C bis +250 °C, Infrarot-Thermometer 805 für 
berührungslose Oberflächentemperatur-Messungen, kompakte Größe für 
einfaches Handling, ideal für Temperatur-Scans im Lebensmittelbereich, 
Marke Testo

  Art-Nr. 904.01.16 16,24 €

Frischhaltebox rechteckig 3,90 l

1 Stk. VE, luftdicht, wasserdicht, aromafrisch, mikrowellengeeignet 
bis 120 °C, gefriergeeignet bis -20 °C mit Ablaufgitter, Marke LocknLock, 
Inhalt 3.9 l, Länge 295 mm, Breite 230 mm, Höhe 84 mm

  Art-Nr. 904.01.72 11,62 €

Frischhaltebox für Toastbrot

1 Stk. VE, luftdicht, wasserdicht, aromafrisch, mikrowellengeeignet 
bis 120 °C, gefriergeeignet bis -20 °C mit Ablaufgitter, Marke LocknLock, 
Inhalt 3.4 l, Länge 297 mm, Breite 152 mm, Höhe 118 mm

  Art-Nr. 904.01.38 6,66 €

Frischhaltebox rechteckig 1,80 l

1 Stk. VE, luftdicht, wasserdicht, aromafrisch, mikrowellengeeignet 
bis 120 °C, gefriergeeignet bis -20 °C, Marke LocknLock, Inhalt 1.8 l, 
Länge 151 mm, Breite 108 mm, Höhe 185 mm

  Art-Nr. 904.01.13 9,36 €

Frischhaltebox rechteckig 2,30 l

1 Stk. VE, luftdicht, wasserdicht, aromafrisch, mikrowellengeeignet 
bis 120 °C, gefriergeeignet bis -20 °C, Marke LocknLock, Inhalt 2.3 l, 
Länge 232 mm, Breite 165 mm, Höhe 95 mm

  Art-Nr. 904.01.07 5,50 €

Frischhaltebox rechteckig 0,55 l

1 Stk. VE, luftdicht, wasserdicht, aromafrisch, mikrowellengeeignet 
bis 120 °C, gefriergeeignet bis -20 °C, Marke LocknLock, Inhalt 550 ml, 
Länge 181 mm, Breite 128 mm, Höhe 52 mm

  Art-Nr. 904.01.08 5,94 €

Frischhaltebox rechteckig 1,10 l

1 Stk. VE, luftdicht, wasserdicht, aromafrisch, mikrowellengeeignet 
bis 120 °C, gefriergeeignet bis -20 °C, Marke LocknLock, Inhalt 1.1 l, 
Länge 181 mm, Breite 128 mm, Höhe 88 mm
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  Art-Nr. 905.07.77 61,90 €

Lebensmittel-Kern-Thermometer

1 Stk. VE, Typ 106-T1, Messbereich -50 °C bis +275 °C, Genauigkeit: ±1 % v. 
Mw. (+100 °C bis +275 °C), ±0,5 °C (-30 °C bis +99,9 °C), ±1,0 °C (-50 °C bis 
-30,10 °C), Betriebstemperatur -20 bis +50 °C, Lagertemperatur -40 °C bis +70 
°C, Marke Testo, Länge 215 mm, Breite 34 mm, Höhe 19 mm

  Art-Nr. 928.64.01 15,12 €

Gefrier-Thermometer

1 Stk. VE, Anzeige der Temperatur mit entsprechendem Tiefkühl- oder 
Kühlschranksymbol, Länge 91 mm, Breite 15 mm, Höhe 72 mm
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  Art-Nr. 906.25.36 82,54 €

Kompaktwaage

1 Stk. VE, digital, für nicht eichpflichtige Wägungen, einfache Bedienung 
über drei Tasten, Wägebereich 5 kg, Wägeplattform 120 x 150 mm, Serie 
9203, Länge 170 mm, Breite 150 mm, Höhe 32 mm

  Art-Nr. 940.39.86 14,70 €

Quarz-Digital-Kurzzeitmesser

1 Stk. VE, elektronischer Timer und Stoppuhr, mit der Memory-Funktion können 
Sie auf bisherige Messzeiten zurückgreifen, Marke TFA-Dostmann, 
Länge 140 mm, Breite 17 mm, Höhe 88 mm

Küchenhelfer | Lebensmittelaufbewahrung
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  Art-Nr. 902.26.21 19,34 €

Universalmesser 26 cm

1 Stk. VE, Marke F. Dick, Typ/Serie ProDynamic, Klingenlänge 260 mm, 
Länge 215 mm, Breite 12 mm

  Art-Nr. 902.35.50 25,84 €

Magnethalter 35 cm

1 Stk. VE, Marke Wüsthof, Länge 350 mm, Breite 26 mm, Höhe 40 mm

  Art-Nr. 916.02.41 17,92 €

Brotmesser 21 cm

1 Stk. VE, Marke F. Dick, Serie ProDynamic, Klingenlänge 210 mm, 
Länge 281.6 mm, Breite 21 mm

  Art-Nr. 916.02.44 27,26 €

Kochmesser 26 cm

1 Stk. VE, Marke F. Dick, Serie ProDynamic, Klingenlänge 260 mm, 
Länge 435 mm, Breite 22 mm

  Art-Nr. 916.02.42 15,06 €

Küchenmesser 16 cm

1 Stk. VE, Marke F. Dick, Serie ProDynamic, Klingenlänge 160 mm, 
Länge 345 mm, Breite 23 mm

  Art-Nr. 902.26.25 5,14 €

Sandwichmesser 11 cm

1 Stk. VE, Marke F. Dick, Serie ProDynamic, Klingenlänge 110 mm, 
Länge 164.8 mm, Breite 12 mm

  Art-Nr. 902.25.29 15,55 €

Wurstgabel 15 cm

1 Stk. VE, Marke F. Dick, Länge 305 mm, Breite 23 mm, Höhe 15.4 mm

  Art-Nr. 916.02.21 3,17 €

Schälmesser 5 cm

1 Stk. VE, Marke F. Dick, Serie ProDynamic, Klingenlänge 50 mm, 
Länge 217 mm, Breite 12 mm

  Art-Nr. 902.26.24 3,41 €

Allzweckmesser 11 cm

1 Stk. VE, Marke F. Dick, Serie ProDynamic mit HoGaKa Profi Logo, 
Klingenlänge 110 mm, Länge 220 mm, Breite 15 mm

Kochutensilien | Küchenmesser

HoGaKa Profi Tipp 

Küchenmesser sollten stets von Hand gereinigt werden, auch 
wenn das Messer laut Lieferant spülmaschinenfest ist. 
Schlicht mit warmem Wasser und einem milden Spülmittel 
abwaschen, und Sie haben lange Freude damit.
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  Art-Nr. 963.76.61 6,57 €

Topfuntersetzer 19 cm

1 Stk. VE, Marke Weis, Durchmesser 190 mm, Höhe 15 mm, Gewicht 170 g, 
Material Stahl, verchromt

  Art-Nr. 963.76.59 16,56 €

Topfuntersetzer eckig 24 x 24 cm

1 Stk. VE, Marke Weis, Länge 240 mm, Breite 240 mm, Gewicht 1.08 kg, 
Material Stahl, verchromt

  Art-Nr. 903.49.36 82,62 €

Schmorpfanne 28 cm

1 Stk. VE, Marke AMT, Serie Induktion, Durchmesser 280 mm, Inhalt 3.8 l

  Art-Nr. 903.49.34 90,98 €

Pfanne flach eckig 28 x 28 cm

1 Stk. VE, Marke AMT, Serie Induktion, induktionsgeeignet, Länge 280 mm, 
Tiefe 280 mm, Inhalt 1.9 l, Material Aluguss

  Art-Nr. 903.47.81 9,65 €

Spritzschutzdeckel 29 cm

1 Stk. VE, Marke Weis, Länge 470 mm, Breite 290 mm, Durchmesser 290 mm

  Art-Nr.

Ø 200 mm 903.48.10 33,04 €
Ø 240 mm 903.48.11 44,16 €
Ø 280 mm 903.48.12 55,36 €

Pfanne

1 Stk. VE, energieeffizienter Aluminiumkapselboden, sicheres und tropffreies 
Abgießen durch starken Schüttrand, geeignet für Glaskeramik, Elektro, Gas, 
Induktion und Backofen

  Art-Nr.

Ø 160 mm 903.41.17 31,09 €
Ø 200 mm 903.41.18 36,32 €
Ø 240 mm 903.41.19 44,69 €

Fleischtopf

1 Stk. VE, ohne Deckel, Sandwichboden, geeignet für Elektro, Gas und 
Induktion, Inhalt 2.2 l bis 6.75 l

  Art-Nr.

Ø 160  mm 903.41.37 8,19 €
Ø 200  mm 903.41.39 10,67 €
Ø 240  mm 903.41.40 11,83 €

Deckel

1 Stk. VE, Marke Lacor, Material Chromnickelstahl, passend zum Fleischtopf

  Art-Nr. 903.41.57 25,09 €

Kasserolle flach 16 cm

1 Stk. VE, Marke Lacor, Serie Profil 2000 Chef-Classic, Durchmesser 160 mm, 
Inhalt 1.6 l

  Art-Nr. 903.41.12 51,95 €

Gemüsetopf 24 cm

1 Stk. VE, ohne Deckel, Sandwichboden, geeignet für Elektro, Gas und 
Induktion, Marke Lacor, Serie Profil 2000 Chef-Classic, Durchmesser 240 mm
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  Art-Nr.
Länge 300 mm 903.78.98 5,76 €
Länge 360 mm 903.78.97 6,25 €

Topfhandschuh

1 Stk. VE, Marke Lacor, Material Baumwolle, Aluminium beschichtet,
Farbe silber, Länge 300 mm

  Art-Nr. 903.72.45 7,13 €

Topflappen, 1 Paar

1 Stk. VE, Marke Spring, Serie Spring Grips, themperaturbeständig bis 250 °C, 
Länge 170 mm, Breite 170 mm
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  Art-Nr.

schwarz 903.24.65 20,66 €
blau 903.24.66 20,66 €

rot 903.24.67 20,66 €
vanille 903.24.68 20,66 €

cappuccino 903.24.69 20,66 €
kiwi 931.99.09 20,66 €

weiß 903.24.64 20,66 €

Isolierkanne 0,6 l

1 Stk. VE, für 5 Tassen, Durchmesser Einfüllöffnung 42 mm, Drehverschluss, 
Glaseinsatz, Santoprene-Versiegelung an Deckel und Boden der Kanne, 
spülmaschinengeeignet

  Art-Nr.

schwarz 903.24.31 21,69 €
weiß 903.24.30 21,69 €

rot 903.24.33 21,69 €
blau 903.24.34 21,69 €

cappuccino 903.24.35 21,69 €
vanille 903.24.32 21,69 €

kiwi 931.15.57 21,69 €

Isolierkanne 1 l

1 Stk. VE, für 8 Tassen, Durchmesser Einfüllöffnung 42 mm, Drehverschluss, 
Glaseinsatz, Santoprene-Versiegelung an Deckel und Boden der Kanne, 
spülmaschinengeeignet

  Art-Nr. 903.21.60 24,17 €

Glaskanne 1,8 l mit Deckel

1 Stk. VE, Marke Melitta, Serie Melitta 170, passend für alle handelsüblichen 
1.8 l Filterkaffeemaschinen, Farbe schwarz klar, Inhalt 1.8 l

  Art-Nr. 903.12.09 3,49 €

Zuckerdosierer 200 ml

1 Stk. VE, mit Dosierrohr, Marke Contacto, Material Glas und Edelstahl, 
Höhe 120 mm, Inhalt 225 ml

  Art-Nr. 903.21.63 77,61 €

Pump-Isolierkanne 2,2 l

1 Stk. VE, mit Glaskolben für Filterkaffeemaschine Melitta 170 MT und XT 
180, Marke Melitta, Serie Melitta 170, Inhalt 2.2 l

  Art-Nr. 933.59.96 80,51 €

Pump-Isolierkanne 2,2 l

1 Stk. VE, mit Edelstahlkolben für Filterkaffeemaschine Melitta 170 MT und 
XT 180 TMC, Marke Melitta, Serie Melitta 170, Inhalt 2.2 l

  Art-Nr. 931.21.95 329,00 €

Filterkaffeemaschine XT 180 TMC

1 Stk. VE, ohne Isolierkanne, Isolierkannenbevorratung, mit Kannendetektor 
und Tropfstopp, ohne Wasseranschluss, Stundenleistung ca. 125 Tassen, 
robustes Touchdisplay aus PC, Leistung 1.36 - 1.96 kW, Marke Melitta, Serie 
Cafina, Länge 230 mm, Breite 420 mm, Höhe 635 mm

  Art-Nr. 937.45.86 329,00 €

Filterkaffeemaschine XT 180 GMC

1 Stk. VE, Glaskanne 1.80 l, Glaskannenbevorratung, ohne Wasseranschluss, 
Stundenleistung 125 Tassen, Robustes Touchdisplay aus PC, Leistung 1.47 - 
2.11 kW, Marke Melitta, Serie Cafina, Länge 230 mm, Breite 420 mm, Höhe 
470 mm

  Art-Nr.

schwarz 903.24.39 19,93 €
grau 903.24.41 19,93 €

weiß 903.24.40 19,93 €
rot 903.24.43 19,93 €

vanille 903.24.42 19,93 €
blau 903.24.44 19,93 €

Isolierkanne 1 l

1 Stk. VE, für 8 Tassen, Durchmesser Einfüllöffnung 42 mm, Drehverschluss, 
Glaseinsatz, spülmaschinengeeignet bis 95°C

  Art-Nr.

weiß 903.24.24 28,69 €
schwarz 903.24.25 28,69 €

dunkelblau 903.24.26 28,69 €
rot 903.24.27 28,69 €

vanille 903.24.28 28,69 €
cappuccino 903.24.29 28,69 €

kiwi 931.18.07 28,69 €

Isolierkanne 1,5 l

1 Stk. VE, für 12 Tassen, Durchmesser Einfüllöffnung 42 mm, Drehverschluss, 
Glaseinsatz, Santoprene-Versiegelung an Deckel und Boden der Kanne, 
spülmaschinengeeignet
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  Art-Nr. 944.31.78 172,00 €

Mülleimer

1 Stk. VE, Fassungsvermögen 58 l (34 l & 24 l), mit Inneneimer und einem 
Müllbeutelhalter, mit Tretmechanismus, Marke Simplehuman, Höhe 915 mm, 
Länge 560 mm, Breite 360 mm

  Art-Nr. 931.23.22 48,26 €

Treteimer 40 l

1 Stk. VE, hochwertiger Abfalleimer mit edler Echtmetall-Ummantelung. Kein 
Verrosten, keine Beulen und keine Fingerabdrücke. Gummifüße verhindern ein 
Rutschen des Eimers, Dämpfer schließt Deckel fast geräuschlos. Marke Rotho, 
Serie Paso, Inhalt 40 l, Höhe 676 mm, Länge 353 mm, Breite 295 mm

  Art-Nr. 907.49.42 115,00 €

Rollhocker

1 Stk. VE, Tragkraft 150 kg, mit drei auf Federn gelagerten Gleitrollen, 
Trittstufen sind mit einem rutschfesten Gummibelag versehen,TÜV- und 
GS-geprüft nach EN 14183-F, Material Metall, pulverbeschichtet

  Art-Nr. 907.57.19 96,61 €

Fahrwagen

1 Stk. VE, robuster Boden, Abdruckfreie Laufrollen, passend zu 60 und 87 l 
Abfallbehälter Art-Nr. 927.38.25 und 907.57.41, Marke Rubbermaid, Serie 
Slim Jim, Höhe 282 mm, Länge 590 mm, Breite 320 mm

  Art-Nr. 976.75.43 11,55 €

Schnell-Entkalker

1 Stk. VE, Pulver zur Reinigung des Heißwasserteils von Kaffeemaschinen, 
Marke Melitta, Gewicht 500 g

  Art-Nr. 903.26.02 7,95 €

Kaffeefilter

1 Stk. VE, Pyramiden Filterpaier, Pa SF 202S, extrastabile Doppelnaht, 
100 Stück pro Packung, Marke Melitta, Serie 170

  Art-Nr. 903.28.12 20,43 €

Kaffee-Reiniger

1 Stk. VE, Pulver zur Reinigung von Kaffeemaschinen, Thermoskannen und 
Glasbehältern, kein Gefahrgut, Marke Melitta, Gewicht 1 kg

Hygiene und Co. | Abfallbehälter, Rollhocker und Fahrwagen 

  Art-Nr.
Inhalt 60 l 927.38.25 48,50 €
Inhalt 87 l 907.57.41 70,37 €

Abfallbehälter

1 Stk. VE, mit Griffrand und 4 Lüftungskanälen, ohne Deckel, vier 
Beutelklemmen fixieren die Abfallsäcke und sorgen für einen schnelleren, 
knotenfreien Austausch der Säcke, Material Polyethylen, 
Höhe 638 mm oder 762 mm, Länge 558 mm, Breite 279 mm

  Art-Nr. 907.57.18 35,82 €

Deckel mit Griff

1 Stk. VE, passend zu 60 und 87 l Abfallbehälter 927.38.25 und 907.57.41, 
Marke Rubbermaid, Serie Slim Jim, Material Polyethylen, Farbe grau,
Höhe 70 mm, Länge 520 mm, Breite 290 mm
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  Art-Nr. 905.60.25 721,00 €

Servierwagen mit 3 Borden 
1000 x 600 mm

1 Stk. VE, Tragkraft 200 kg, max. Belastung je Bord 80 kg, lichtes Maß 
zwischen den Borden 275 mm, schwere Ausführung, 4 Lenkrollen, davon 2 
feststellbar, mit Stoßschutz, Marke B.PRO, Serie Servier- und Abräumwagen, 
Länge 1.100 mm, Breite 700 mm, Höhe 1.010 mm

  Art-Nr. 905.60.22 317,00 €

Servierwagen mit 3 Borden  
600 x 400 mm

1 Stk. VE, Borde verschweißt, Tragkraft 120 kg, max. Belastung je Bord 80 kg, 
lichtes Maß zwischen den Borden 275 mm, 4 Lenkrollen, davon 2 feststellbar, 
Marke B.PRO, Serie Servier- und Abräumwagen, Länge 700 mm, 
Breite 500 mm, Höhe 950 mm

  Art-Nr. 936.31.02 252,00 €

Hustenschutz

1 Stk. VE, ermöglicht den Servierwagen 8 x 5 auch als flexible, mobile 
Ausgabe zu nutzen, extraleicht, kann nachträglich befestigt werden, Marke 
B.PRO, Serie Servier- und Abräumwagen, Länge 828 mm, Breite 253 mm, 
Höhe 317 mm

  Art-Nr. 905.60.35 642,00 €

Servierwagen mit 3 Borden 
1000 x 600 mm

1 Stk. VE, Borde verschweißt, Tragkraft 120 kg, max. Belastung je Bord 80 kg, 
lichtes Maß zwischen den Borden 275 mm, 4 Lenkrollen, davon 2 feststellbar, 
Marke B.PRO, Serie Servier- und Abräumwagen, Länge 1.100 mm, Breite 700 
mm, Höhe 950 mm

  Art-Nr. 954.29.93 153,00 €

Desinfektionsspender und Halterung

1 Stk. VE, zum Anbringen an einen Servierwagen, Marke B.PRO, 
Länge 105 mm, Breite 270 mm, Höhe 350 mm

  Art-Nr. 934.23.16 454,00 €

Besteckaufsatz

1 Stk. VE, mit 5 herausnehmbaren Besteckbehältern der Größe 
GN 1/4-150, halbseitig klappbare Abdeckung, Marke B.PRO, Serie Servier- 
und Abräumwagen, Länge 1031 mm, Breite 218 mm, Höhe 361 mm

  Art-Nr. 902.50.05 81,77 €

Besteckbehälter BGN 1/3-150

1 Stk. VE, tiefgezogen, mit Hängevorrichtung, am Schiebegriff ein- und 
aushängbar, Kapazität 110 Besteckteile, Marke B.PRO, Serie Servier- und 
Abräumwagen, Länge 325 mm, Breite 176 mm, Höhe 150 mm

  Art-Nr. 907.59.00 154,00 €

Abfallbehälter

1 Stk. VE, für Servierwagen (außer für SW6), mit Hängevorrichtung, am 
Schiebegriff ein- und aushängbar, Marke B.PRO, Inhalt 18.5 l, Länge 425 mm, 
Breite 225 mm, Höhe 250 mm
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  Art-Nr. 905.60.23 370,00 €

Servierwagen mit 3 Borden 
800 x 500 mm

1 Stk. VE, Borde verschweißt, Tragkraft 120 kg, max. Belastung je Bord 80 kg, 
lichtes Maß zwischen den Borden 275 mm, 4 Lenkrollen, davon 2 feststellbar, 
Marke B.PRO, Serie Servier- und Abräumwagen, Länge 900 mm, 
Breite 600 mm, Höhe 950 mm
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1 Stk. VE, für Servierwagen SW 8x5-2 und SW 8x5-3, Verkleidung kann im Handumdrehen an vorhandene B.Pro Servierwagen angebracht werden, zur Reinigung komplett 
abnehmbar

Verkleidung 3-seitig

graphitschwarz 963.78.00 278,00 €

verkehrsgrau 936.19.63 278,00 €

steingrau 963.78.02 278,00 €

signalweiß 936.12.13 278,00 €

ginstergelb 963.78.03 278,00 €

merlotrot 963.78.05 278,00 €

petrolgrün 963.78.07 278,00 €

meerblau 963.78.06 278,00 €

candyred 963.78.08 278,00 €

neomint 963.78.09 278,00 €

granny 936.12.18 278,00 €

limette 936.31.21 278,00 €  Art. Nr.:

1 Stk. VE, mit frontseitigen Flügeltüren für Servierwagen SW 8x5-2 und SW 8x5-3, Verkleidung kann im Handumdrehen an vorhandene B.Pro Servierwagen angebracht 
werden, zur Reinigung komplett abnehmbar

Verkleidung 3-seitig mit Flügeltüren

graphitschwarz 963.78.17 394,00 €

verkehrsgrau 963.78.19 394,00 €

steingrau 932.57.56 394,00 €

signalweiß 936.12.11 394,00 €

ginstergelb 936.12.21 394,00 €

merlotrot 963.78.27 394,00 €

petrolgrün 963.78.29 394,00 €

meerblau 963.78.28 394,00 €

candyred 963.78.30 394,00 €

neomint 963.78.31 394,00 €

granny 936.12.23 394,00 €

limette 963.78.26 394,00 €  Art. Nr.:

1 Stk. VE, für Servierwagen SW 10x6-2, SW 10x6-3, SW 10x6-2 Basic, SW 10x6-63 Basic, Verkleidung kann im Handumdrehen an vorhandene B.Pro Servierwagen angebracht 
werden, zur Reinigung komplett abnehmbar

Verkleidung 3-seitig

graphitschwarz 905.60.58 301,00 €

verkehrsgrau 963.78.32 301,00 €

steingrau 935.73.65 301,00 €

signalweiß 935.73.81 301,00 €

ginstergelb 935.73.68 301,00 €

merlotrot 963.78.33 301,00 €

petrolgrün 963.78.39 301,00 €

meerblau 963.78.38 301,00 €

candyred 963.78.40 301,00 €

neomint 963.78.41 301,00 €

granny 935.73.66 301,00 €

limette 905.60.57 301,00 €  Art. Nr.:

1 Stk. VE, mit frontseitigen Flügeltüren, für Servierwagen SW 10x6-2, SW 10x6-3, SW 10x6-2 Basic, SW 10x6-63 Basic, Verkleidung kann im Handumdrehen an vorhandene 
B.Pro Servierwagen angebracht werden, zur Reinigung komplett abnehmbar

Verkleidung 3-seitig mit Flügeltüren

graphitschwarz 905.60.64 430,00 €

verkehrsgrau 963.78.46 430,00 €

steingrau 934.37.17 430,00 €

signalweiß 935.73.84 430,00 €

ginstergelb 933.96.08 430,00 €

ginstergelb 963.78.47 430,00 €

meerblau 963.78.49 430,00 €

petrolgrün 963.78.50 430,00 €

candyred 963.78.52 430,00 €

granny 933.43.87 430,00 €

neomint 963.78.53 430,00 €

limette 905.60.63 430,00 €  Art. Nr.:

graphitschwarz

verkehrsgrau

steingrau

signalweiß

gingstergelb

merlotrot

petrolgrün

meerblau limette

granny

neomint

candyredB.PRO bietet ein breites Sortiment an Servierwagenverkleidungen. 
Die Verkleidung kann im Handumdrehen an vorhandene B.PRO Servierwagen 
angebracht werden. Einfach hinter den Rand des oberen Bordes klemmen und 
auf dem unteren Bord sicher fixieren. Zur Reinigung komplett abnehmbar. Die 
dreiseitigen Verkleidungen sind sowohl mit oder ohne Flügeltüre erhältlich. Je 
nach Einsatzort sind sie in Edelstahl oder in farbigem Feinblech erhältlich.

Servierwagen | Servierwagen-Verkleidungen
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